



郑州市老年公寓护理部主任程广雪 300多位老人的“好闺女”

听到老人们喊她“闺女”，成就感满满

郑州市老年公寓，是我市唯一一家公办养老机构，成立14年来，以“家”文化为引领，以“孝”文化为宗旨，形成以专业化护理、个性化餐饮、社工全程助力、医养深度融合为主要内容的特色服务。

在市老年公寓居住的每一位老人，都有一个共同的“好闺女”——程广雪。

“周奶奶，你最近胃口咋样了，中午想吃啥饭啊？”“李爷爷，我看您最近精神头好多了，推着您出去转转吧？”6月25日上午9时，程广雪正在查房中，300多位老人，她会

一一和他们聊天唠嗑，了解老人们的生活状况。而看到程广雪，老人们就像对待自己的闺女一样亲切。

2010年起，程广雪就开始在市老年公寓从事服务老人的工作。她从一名普通的护理员做起，踏踏实实工作，用心服务每一位老人，因为工作认真负责，受到老人和公寓领导的充分肯定，也成为一名光荣的中国共产党党员。工作中，程广雪拥有超强的责任心，公寓每位老人的基本信息以及家属信息，她都可以说得一清二楚。每位

老人都有着不同的脾气性格以及不同的生活习惯，为了让这些老人都能够在公寓生活得开心幸福，程广雪要求自己必须用最短的时间了解每一位老人，经常主动陪老人唠家常增进感情，拉近彼此间的距离。

程广雪的辛勤付出让她和老人们的心更近了，很多老人见到她不再喊她的职务和名字，而是直接叫她“闺女”。程广雪每次听到老人们亲切的呼唤时，都会激动不已，因为她深知让每一位老人找到家的感觉才是她工作的最大成就。

老人开心，家属满意，是她最大的心愿

在程广雪为老服务的工作历程中，充满了辛酸与挑战，数不清受到过多少委屈与误解，但是她依然爱岗敬业、任劳任怨。用最大的热情服务照顾老人，不管在任何时候，都会发挥党员模范带头作用。

入住公寓的老人大多年事较高，随时都会有意外发生。一次，住在802房间的汪爷爷在家属喂食小西红柿时，不小心被小西红柿卡住了，老人脸色煞白，牙关紧咬，双腿蹬直，眼看就撑不下去了，等待120专业救助根本来不及。当时就是与死神赛跑，可老人牙关紧咬根本无法抠出被卡之物，旁边的家属显然已经慌了神，不知道该怎么办。

情急之下，程广雪喊着护理员一起用

毛巾包上勺子强行撬开老人牙关，手指伸进嘴里抠出了被卡的小西红柿，老人终于获救。家属顿时泪流满面表示感谢，但她却轻轻说这是我们应该做的。

8年时间，程广雪始终坚持每天早上上班就挨屋对每位老人都看一遍，每天至少5次查房，能够做到及时发现并解决问题。有一次在打扫澡堂时她不慎摔倒，造成趾骨骨折，但她打着石膏坐在轮椅上还坚持查房。后来，当疼痛减轻一些时，她就架着双拐到各个房间亲自走一走、看一看，不然她实在是放心不下。

作为一名共产党员，程广雪始终以优秀共产党员的标准要求自己，处处发挥党员先

进模范作用，恪尽职守，无私奉献，爱岗敬业，任劳任怨，以身作则，以自己的言行诠释了共产党员的先进性与纯洁性。在养老这个特殊的行业岗位上，风华正茂的她凭着对护理事业的热爱和执着，带领着她的护理团队不断地迈向前方，默默奉献着自己的光和热。

一分耕耘，一分收获。近年来，程广雪已获得“三八红旗手”“郑州市优秀女性”“先进共产党员”等荣誉称号。

“我奉献，因为我是一名共产党员。看到老人们开心、家属们满意，是我最大的心愿，也是我作为一名共产党员的光荣使命。”程广雪表示。

本报讯 八年立足岗位敬业奉献、矢志不渝；八年践行宗旨一心为老、无怨无悔；八年柔肩瘦骨勇于担当、谱写诗篇。这八年，是她带给老人爱与奉献；这八年，她用行动感动着身边所有人。

她是老人口中的“好闺女”，同事领导眼中的好榜样，党员中的好模范……她，就是郑州市老年公寓护理部主任程广雪。

记者 裴蕾
通讯员 李斐 暴丹阳/文 周甬/图



郑州成立首个“慈善志愿者健康保障基金” 200万元爱心善款护航志愿者健康

本报讯 爱由内心而出发，爱由温暖而传递！当人们在最需要帮助之时，总能看到青年志愿者们的身影，奉献爱心的他们，也应当受到来自社会的关爱。昨日上午，郑州慈善总会、郑州市中心医院联合启动我市首个“慈善志愿者健康保障基金”，并现场发布了郑州大学附属中心医院系列公益活动。

记者 裴蕾/文 通讯员 焦钰莹/图

志愿者健康保障基金 收到200万捐赠

“我志愿成为一名光荣的慈善志愿者，我承诺……为建设慈善郑州贡献力量”，伴随着铿锵有力的誓词，郑州市首个“慈善志愿者健康保障基金”项目启动，郑州市慈善总会接收到郑州大学附属郑州中心医院及多家企业的爱心捐赠共计200万元，这些基金将用于在郑州慈善总会及郑州中心医院注册志愿者的健康体检及医疗救助。

郑州慈善总会有关负责人表示，志愿服务是现代文明程度的重要标志。近年来，我市的志愿服务发展迅速、广受欢迎，成为社会主义精神文明建设的重要力量。慈善志愿服务团队成员们本着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，用自己特殊的技能，不计报酬、不计生命地服务于社会的各个角落。“无论是抗震救灾、洪涝灾害，还是重大突发事件，都能够看到志愿者的身影，他们才是慈善新时代最值得我们敬佩和值得我们关注的群体，这也是成立此次基金的初衷和初心。”



慈善志愿者宣誓

全方位保驾护航志愿者生命健康

据悉，今后，郑州市中心医院将进一步吸纳专业化的优秀慈善志愿服务团队，同时联合社会上的爱心人士，给我市慈善志愿者的生命安全提供全方位的保驾护航，让“爱”温暖整座城。

活动最后，郑州大学附属郑州中心医院“玉兰花开 绽放善城”系列公益活动正式发布，郑州市中心医院将在一年内相继开展“遇见·爱”郑州中心医院白玉兰杯

2018年郑州慈善摄影大赛、精准扶贫、慈善志愿者健康保障、急救技能培训、贫困患者绿色通道慈善救助、互联网+慈善救助等6项系列公益活动，使贫困患者最大范围享受到医疗救助，普及健康和急救知识。

活动结束后，郑州慈善总会还看望前段时间备受媒体关注的17岁暴发性心肌炎患者小辛并为其发放了慰问金。

郑州人才大厦 7月有5场专场招聘会

本报讯(记者 张玉东)7月，郑州市人才市场将在郑州人才大厦(陇海西路169号)连续推出5场专场招聘会。

7月3日(周二)高校毕业生专场招聘会

7月10日(周二)郑州市营销人才专场招聘会

7月17日(周二)“夏日送清凉”人才专场招聘会

7月24日(周二)第十一届“归乡学子 回家就业”大中专毕业生专场招聘会

7月31日(周二)郑州市营销人才专场招聘会

上述招聘会涉及市场营销与管理、售后服务、商业、物流、制造、机械、医疗、计算机技术、网络设计与维护等诸多行业，届时人才市场不仅提供大量的就业岗位，其中在“夏日送清凉”人才专场招聘会上，还将免费赠送瓶装矿泉水。

详情请登录郑州人才网(www.zzrc.cn)，或咨询招聘热线：0371-67886091、67886092。